Tauschbérse Unterricht (www.tb-u.de) - Wenn Sie beim Drucken die Seitenanpassung auf 'keine' einstellen, wird dieser Hinweis nicht gedruckt.

61 43 o
65 69
67
83 7 7 79
85 /o7 15 12
108 93 104
(% 0 101/ 402 / 16 103 |20
114 107 108
11 109 7110 112
14 >
10 111
115 113
7 117
123 13 21 119) "2°
121 122 o0 18
81 54 30 24 25 [o7
124 56 49 196
o ® 42 127 128
129
130 gg |64 28 / 35
131 132 - 134
140
139
141 142 143
135 136 137 138

Finde die fehlenden Teiler

und male die entsprechenden Felder im Bild oben diinn mit Bleistift aus.
Beachte: Teiler treten immer paarweise auf. Eine Ausnahme von dieser

Regel bilden die Quadratzahlen.

1) T6) ={1,_, .6} 13) T(88)={1,2,4,8,11, ,44,88}

2) T(12) ={1,2,3,_, ,12} 14) T(96) = {1,2,3,4,6,8,12,16,24, 48,96}

3) T(16)={1,2,4, ,16} 15) T(100) ={1,2,4,5,10,_,_,50,100}

4) T(28)={1,2,4, ,14,28) 16) T(108)={1,2,3,4,6,9,12,18, , ,54,108}

5) T(44)={1,2,4, ,22,44} 17) T(112) = {1,2,4,7,16,28,56,112}

6) T(45)={1,3,5_, 45} 18) T(126)={1,2,3,6,9,14,21, 63,126}

7) T(48)={1,2,34,6,8, , 48} 19) T(135) = {1,3,5,9,15,27, ,135}

8) T(56)={1,2,4,7,8, ,28,56} 20) T(150) = {1,2,3,5,6,10,15,25, , 75,150}

9) T(60)={1,2,3,4,56, ,12,15,20,30,60} | 21) T(162)={1,2,3,6,9,18,27,54,81,162}
10) T(65) = {1,5,13,65} 22) T(168)={1,2,3,4,6,7,8,12,14,21,24,28.42, , 168}
1) T(72)={1,2,3,4,6,8,9,12, , ,36,72} 23) T(176) = {1,2,4,8,11,16,22, , ,176}
12) T(84)={1,2,34,6,7,12,14, 28,4284} | 24) T(256)={1,2,4,8,16,32, 128,256}
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Finde die fehlenden Teiler

und male die entsprechenden Felder im Bild oben diinn mit Bleistift aus.
Beachte: Teiler treten immer paarweise auf. Eine Ausnahme von dieser

Regel bilden die Quadratzahlen.

1) T6) ={1,_, .6} 13) T(88)={1,2,4,8,11, ,44,88}

2) T(12) ={1,2,3,_, ,12} 14) T(96) = {1,2,3,4,6,8,12,16,24, 48,96}

3) T(16)={1,2,4, ,16} 15) T(100) ={1,2,4,5,10,_,_,50,100}

4) T(28)={1,2,4, ,14,28) 16) T(108)={1,2,3,4,6,9,12,18, , ,54,108}

5) T(44)={1,2,4, 22,44} 17) T(112) = {1,2,4,7,16,28,56,112}

6) T(45)={1,3,5_, 45} 18) T(126)={1,2,3,6,9,14,21, 63,126}

7) T(48)={1,2,34,6,8, , ,48} 19) T(135) = {1,3,5,9,15,27, ,135}

8) T(56)={1,2,4,7,8, ,28,56} 20) T(150) = {1,2,3,5,6,10,15,25, , 75,150}

9) T(60)={1,2,3,4,56, ,12,15,20,30,60} | 21) T(162)={1,2,3,6,9,18,27,54,81,162}
10) T(65) = {1,5,13,65} 22) T(168)={1,2,3,4,6,7,8,12,14,21,24,28.42, , 168}
1) T(72)={1,2,3,4,6,8,9,12, , ,36,72} 23) T(176) = {1,2,4,8,11,16,22, , ,176}
12) T(84)={1,2,34,6,7,12,14, 28,4284} | 24) T(256)={1,2,4,816,32, 128,256}



